

Benedictine Sisters of Boerne

Feast of St. Benedict Spaghetti Dinner

Thursday, March 20, 2025 • 5 - 7 PM



Cana Ballroom

202 W. Kronkosky • Boerne, TX 78006



Sponsorship Form

Phone #:	
DI //	
Contact Name: _	
Individual or org	ganization name as it is to appear in printed materials:
I am/we are unal	ble to attend the event. Please accept my/our donation \$
Underwriter	Includes: Recognition in printed materials. Amount \$
\$100 Napoli	Includes: 2 Dinner Tickets; 4 drink tickets for wine; and Recognition in printed materials
\$500 Venezia	Includes: 6 Dinner Tickets; 12 drink tickets for wine; Display of company logo and link on website; and Recognition during dinner and in printed material.
	Display of company logo and link on website; and Recognition during dinner and in printed material.

Please make checks payable to Benedictine Sisters and return completed form with payment to: Benedictine Sisters ATTN: Spaghetti Dinner 216 W. Highland Dr. Boerne, TX 78006 or visit our website - www.boernebenedictines.org

To be included in printed materials, completed form and payment must be received by Monday, 3/3/25. The Congregation of Benedictine Sisters is a 501(c)(3) non-profit, charitable organization.

All proceeds benefit the Benedictine Sisters of Boerne